



Emlékeztető

a BME Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselőt
2017. 03. 13. 19:00-kor tartott rendes üléséről

Jelen van (késett kimentéssel): Bielik Judit, Bönde Tamás, Dóka Antal, Filep Richárd, Gulyás Eszter, Horváth Bálint (34p), Komonyi Dániel, Kristály Márton, Lanczki Eszter, László Péter, Patai Boglárka, Péntes Laura, Suhajda Richárd, Török Lili

Kimentéssel hiányzik: Vidák Miklós

Vendég: Czékus Fülöp, Duzsik Dorottya, Farkas Péter (18p) Ludvig Ábel (10p), Pék Norbert, Szabó Dániel

A Hallgatói Képviselőt jelenlevő tagjai nyilatkoznak, hogy képviselői és tisztségviselői mandátumuk érvényes, kizáró ok az ülés időpontjában nem áll fent.

1. Oktatási beszámoló

- 1.1. *Gulyás Eszter* elmondta, hogy 03.10-én (pénteken) az osztatlan képzés Diplomaszabályzatának átírásával foglalkozó bizottságon vett részt.
- 1.2. *Gulyás Eszter* tájékoztatót, hogy a héten 03.14-én (kedden) Belső Oktatási Bizottságot tart, melynek témái az osztatlan képzés Diplomaszabályzatának átírása, valamint a tanszéki felelősök megválasztása lesznek.

Ludvig Ábel megérkezett.

2. Juttatás-térítési beszámoló

- 2.1. *Török Lili* beszámolt, hogy a múlt héten Külső Szociális Bizottságon vett részt, melynek témája az Egységes Szociális Rendszer fejlesztése volt.
- 2.2. *Török Lili* tájékoztatót, hogy a következő időszakban a Szakmai gyakorlati ösztöndíj pályázattal fog foglalkozni a Külső Szociális Bizottság keretein belül.
- 2.3. *Török Lili* tájékoztatót, hogy 03.16-án megbeszélésen vesz részt *Vermes Boldizsárral* a teljesítményindex alapú Tanulmányi ösztöndíj osztással kapcsolatban.
- 2.4. *Török Lili* emlékeztetett, hogy a Belső Juttatási Bizottságon megbeszéltek alapján a Közösségi ösztöndíj pályázatra beérkezett pályázatok bírálási határideje 03.14. (kedd).
- 2.5. *Török Lili* tájékoztatót, hogy a múlt héten a Kari BME ösztöndíjra pályázó hallgatók számára tartott személyes bemutatási alkalmat.



2.6. *Török Lili* tájékoztatott, hogy a Kari BME és a Hallgatók az oktatásért ösztöndíj pályázatok leadási határideje lejárt, és a héten a beérkezett pályázatok elbírálásra kerülnek.

2.7.

3. Gazdasági beszámoló

3.1. *Suhajda Richárd* tájékoztatott, hogy 03.10-én (pénteken) *Dóka Antallal* megbeszélésen vettek részt *Orbán Balázssal*, melynek témái a 2017-es Építész Kari Napok költségvetése, valamint a 2017-es X1,2 rendezvény előadója voltak.

3.2. *Suhajda Richárd* elmondta, hogy az elmúlt időszakban a Műegyetemi Hallgatói Kft. felé készített analitikával foglalkozott.

Farkas Péter megérkezett.

4. Kollégiumi beszámoló

4.1. *Bielik Judit* beszámolt, hogy a múlt héten a Bercsényi 28-30 Kollégium mentorgyűlésén vett részt, melynek témája a mentorok által szervezett polckészítő workshop volt.

4.2. *Bielik Judit* elmondta, hogy 03.12-én (vasárnap) Belső Kollégiumi Bizottságot tartott, melynek témája a Bercsényi 28-30 kollégiumi közösségi helyiségek szabályzatainak felülvizsgálata volt.

4.3. *Bielik Judit* tájékoztatott, hogy a héten megbeszélésen vesz részt *Tábori Reginával* a 2017-es Kolimpia rendezvény szervezésével kapcsolatban.

5. Közéleti felelős

5.1. *Dóka Antal* beszámolt a 2017-es Kolimpia rendezvény szervezésével kapcsolatos tudnivalókról.

5.2. *Dóka Antal* tájékoztatott, hogy az 2017-es Építész Kari Napok főszervezői pályázatára *Tálosi Lilla* jelentkezett, akit a Képviselő **12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett főszervezőnek választott.

Horváth Bálint megérkezett.

6. Elnöki beszámoló

6.1. *Horváth Bálint* tájékoztatott, hogy 03.13-án (hétfőn) megbeszélésen vett részt a Bercsényi Számítástechnikai Kör hallgatói öntevékeny körrel, melynek témája a kör eszközigenyeinek egyeztetése volt.

6.2. *Horváth Bálint* emlékeztetett, hogy 03.14-én (kedden) Utánpótlás Bizottság lesz.

6.3. *Horváth Bálint* tájékoztatott, hogy 03.14-én (kedden) *Marsal Bélával* és *Kovács*



Ádámmal az Építészeti Ábrázolás Tanszék oktatóival megbeszélésen vesz részt, melynek témája a mintatanterv módosítása lesz.

7. EHK-beszámoló

- 7.1. *Suhajda Richárd* beszámolt az Egyetemi Hallgatói Képviselőlet legutóbbi üléséről.
- 7.2. *Suhajda Richárd* tájékoztatót, hogy *Markovics Petra* és *Nagy Edit* lemondott az Egyetemi Hallgatói Képviselőlet alelnöki posztjáról, a posztot ezután *Barabás Zoltán* tölti be.

8. Öntevékeny köri felelős

- 8.1. *Patai Boglárka* tájékoztatót, hogy a Bercsényi Zöld Kör hallgatói öntevékeny kör megszűnt.
- 8.2. *Patai Boglárka* tájékoztatót, hogy a Főzőkör hallgatói öntevékeny kör megalakulása folyamatban van.

9. Alkotóhét felelős

- 9.1. *Patai Boglárka* tájékoztatót, hogy 03.14-én (kedden) megbeszélésen vesz részt *Kádár Bálinttal* a 2017-es Alkotóhét szervezésével kapcsolatban.

10. HSB vezető

- 10.1. *László Péter* tájékoztatót, hogy 03.06-án (hétfőn) a Bercsényi DSK, a Bercsényi Bringakör és a Bercsényi Kondi hallgatói öntevékeny körök vezetői számára gyűlést tartott, melynek témája egy leendő összevont sportkör új Szervezeti és Működési Szabályzata volt.
- 10.2. *László Péter* tájékoztatót, hogy 03.16-án (csütörtökön) hallgatói sport bizottsági ülésen vesz részt, melynek témája a 2017-es BME Jegesest rendezvénnel kapcsolatos észrevételek lesznek.

11. Senior Kör vezető

- 11.1. *László Péter* tájékoztatót, hogy 03.15-én (szerdán) csapatépítő Senior Kör kirándulást tart.
- 11.2. *László Péteri* tájékoztatót, hogy 03.28-án (kedden) senior köri gyűlést tart.

12. Gólyatanács elnök

- 12.1. *Kristály Márton* elmondta, hogy a múlt héten Gólyatanács ülést tartott *Bielik Judit* közreműködésével.

13. HGB-vezető



13.1. *Pénzes Laura* elmondta, hogy 03.09-én (csütörtökön) Hallgatói Gazdasági Bizottságot tartott, melynek témája a Bercsényi Építész Tudástár, valamint a Képkocka hallgatói öntevékeny körök kiadványa volt.

13.2. *Pénzes Laura* elmondta, hogy a múlt héten megbeszélésen vett részt az Elfa Kft. támogatói kapcsolattartójával a Bercsényi 28-30 Kollégium zöldudvarára tervezett Pavilon-projekt támogatásával kapcsolatban.

13.3. *Pénzes Laura* tájékoztatót, hogy 03.14-én (kedden) a Graphisoft Kft. támogatói kapcsolattartójával megbeszélésen vesz részt, melynek témája a Bercsényi Építész Tudástár hallgatói öntevékeny körrel közösen szervezett előadássorozat lesz.

14. Gödör felelős

14.1. *Bönde Tamás* beszámolt, hogy a múlt héten megbeszélésen vett részt a Bercsényi Gödör Klub hallgatói ötletpályázatával kapcsolatban.

15. IT-felelős

15.1. *Bönde Tamás* elmondta, hogy 03.12-én (vasárnap) a Hallgatói Képviselőt rendszergazdájával a HK Iroda hallgatói számítógépének frissítésével foglalkozott.

16. PR-felelős

16.1. *Lanczki Eszter* tájékoztatót, hogy a következő időszakban a Kari Papír különszámával fog foglalkozni, melynek témája a 2017-es Kolimpia rendezvény lesz.

17. Egyéb

17.1. *Horváth Bálint* ismertette a Bercsényi 28-30 Kollégium internet hálózatát üzemeltető személyek bérezésének tervezetét a 2016/17 tavaszi félévre vonatkozóan. Ez alapján a 2016/17 tavaszi félévben a szolgáltatás vezető havi bérezése nettó 26.700 Ft, míg a további 1 fős üzemeltető személyzet bérezése havi nettó 10.000 Ft. Ezt a Képviselőt **13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadta..

A következő rendes ülés időpontja 2017. 03. 20. (hétfő) 19:00, helye: BME K. épület III. emelet 23., a Hallgatói Képviselőt irodája.

Budapest, 2017. 03. 13.

Jegyzőkönyvvezető:

Filep Richárd

Ülésvezető:

Horváth Bálint
Elnök



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

Hat. Szám	Előterjesztés	Eredmény			
40./2017.	2017-es Építész Kari Napok főszervező <i>Tálosi Lilla</i>	12 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva
41./2017.	Bercsényi 28-30 Kollégium internetszolgáltató személyzetének bérezésére tett javaslat	13 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva